



Ateliere de teatru și art-terapie pentru copiii cu dizabilități din județul Prahova

Asociația Centrul de Autocunoaștere Saint Omer desfășoară ateliere de "Dezvoltare emoțională prin teatru și art-terapie" pentru copiii cu dizabilități din cadrul DGASPC Prahova, prin "Programul Mol pentru sănătatea copiilor, ediția a 15-a".

- Asociația Centrul de Autocunoaștere Saint Omer, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Prahova, derulează un program de 10 ateliere dedicate unui număr de 16 copii cu dizabilități aflați cu măsură de protecție din cadrul Complexului de Servicii Comunitare "Sfântul Andrei" și al Complexului de Servicii Comunitare "Echilibru-Apartament Nova" din Ploiești
- Beneficiarii au fost selectați de reprezentanții DGASPC Prahova și vor participa la ateliere de teatru și art-terapie pentru dezvoltarea conștientizării emoționale, a empatiei și a abilităților de comunicare.
- Atelierele vor avea loc săptămânal, în perioada 24 ianuarie - 21februarie 2024, la sediile celor două complexe din Ploiești.
- Conducătorii proiectului sunt traineri cu experiență în lucrul cu copiii atât tipici cât și atipici și aduc la un loc cunoștințele acumulate în teatru și în lucrul cu copiii și cele acumulate prin formare în art-terapie și psihodramă.

Prin oportunitatea oferită de Fundația pentru Comunitate și MOL România, de a a duce la îndeplinire proiectul Asociației Centrul de Autocunoaștere Saint Omer, copiii cu dizabilități aflați cu măsură de protecție în cadrul DGASPC Prahova beneficiază de ateliere de dezvoltare emoțională prin teatru și art-terapie .

"Instrumentele de teatru și art-terapie și-au dovedit deja eficacitatea atât în cazul indivizilor tipici cât și atipici. Copiii cu dizabilități se confruntă adesea cu provocări emoționale unice, inclusiv izolarea, exprimarea limitată și stima de sine redusă. Scopul acestui proiect este de a aborda aceste provocări prin oferirea unui program care utilizează o combinație de jocuri de teatru și art-terapie pentru a le debloca potențialul și a stimula dezvoltarea emoțională. Activitățile vor fi adaptate nivelului de dezvoltare cognitivă și fizică a beneficiarilor selectați de personalul DGASPC". (Simona Stoicescu, Președinte Asociația Centrul de Autocunoaștere Saint Omer)



Despre MOL pentru sanatatea copiilor

Programul “MOL pentru sănătatea copiilor “este organizat de Fundația Pentru Comunitate din fondurile puse la dispoziție de compania MOL România. De la lansare și până în prezent, prin Programul MOL pentru sănătatea copiilor au fost alocate fonduri pentru derularea a 265 de proiecte de terapie emoțională și intervenții psihosociale, incluzând peste 14.600 de beneficiari în activitățile terapeutice, prin intermediul ONG-urilor.

Despre Asociația Centrul de Autocunoaștere Saint Omer:

Asociația “Centrul de autocunoaștere Saint Omer” a fost înființată în anul 2022, și poartă numele profesorului și mentorului Bruno Joseph D’Alfonce de Saint Omer, ale cărui valori își dorește să le promoveze.

Asociația își propune promovarea educației prin teatru, promovarea de proiecte și programe educative și de autocunoaștere folosind metode specifice teatrului și art-terapiei pentru toate categoriile de vârstă, promovarea valorilor și instrumentelor teatrului și ale celorlalte arte, promovarea patrimoniului cultural național și asigurarea unor servicii de consiliere persoanelor vulnerabile (copiilor și tinerilor din zonele rurale, din orfelinat și medii defavorizate, bătrânilor din azilurile de bătrâni etc.).

Contacte pentru presă:

Elena Penescu

Manager Proiect

Asociația Centrul de Autocunoaștere Saint Omer

Tel: 0721144023

asociatiasaintomer@gmail.com